香港文匯報訊(記者 李摯)中聯 辦九龍工作部昨日假九龍灣國際展 貿中心舉行2019年新春酒會。中聯 辦副主任何靖,立法會主席梁君 彦,特區政府民政事務局局長劉江 華出席並主禮。何靖帶領祝酒時表 示,《粤港澳大灣區發展規劃綱 要》出台,大灣區是推動全面開放 新格局的新舉措,也是「一國兩 制」發展的新實踐,對保持香港長 期繁榮穩定十分重要。

聯辦九龍工作部部長郭亨斌,副部長 王小靈、盧寧、劉國強等出席酒會

何靖致祝酒辭時表示,建設粵港澳大灣區 是國家主席習近平親自謀劃、親自部署、親 自推動的國家戰略,建設粵港澳大灣區是推 動全面開放新格局的新舉措,也是「一國兩 制」發展的新實踐,對充分發揮「一國兩 制」及制度優勢和粵港澳三地各自特色優 勢,以及實現多元、共融、鞏固、提升香港 特色優勢,保持香港長期繁榮穩定是十分重 要的。

他表示,十分期望且堅信香港各界朋友定 會帶頭踐行習近平主席在慶祝國家改革開放 40周年時提出的「四點期望」,更積極主動 地參與國家全面開放、更加積極主動地融入 國家發展大局、更積極主動地參與國家的治 理實踐,以及更積極主動地促進國際人文交

他並祝願國家國運昌隆,早日實現中華民 族偉大復興的中國夢,為香港的繁榮穩定、 「一國兩制」在香港成功實踐、行穩致遠乾 杯。

郭亨斌指出,去年是國家改革開放40周 年,今年又將迎來新中國70華誕。中華民 族偉大復興開啟了新時代,香港前程將與國

絲排九龍工作部酒會慶新

何靖梁君彥劉江華等主禮 郭亨斌:讓「港獨」等行徑無處遁形



■賓主祝酒。 香港文匯報記者彭子文 攝

家未來更加緊密相連。《粵港澳大灣區發展 規劃綱要》作為習近平主席親自謀劃、親自 部署、親自推動的國家發展戰略, 粤港澳大 灣區是香港繼續保持繁榮穩定的重大機遇。



■中聯辦九龍工作部舉行2019年新春酒會。

他說,香港進一步融入國家發展大局,將 助力新一輪改革開放,為香港自身發展開創廣 闊前景。期盼廣大香港同胞勇於擔起民族復興 的歷史責任,共享祖國繁榮富強的偉大榮光。

他續說,歷史和現實充分證明,「一國兩 制」是保持香港長期繁榮穩定的最佳制度安 排。希望大家不忘「一國兩制」初心,用實 際行動維護和鞏固香港獨特優勢地位,讓

「港獨 | 等危害國家安全的行徑無處遁形。 酒會氣氛歡樂祥和、喜慶熱烈。各界友好 賢達、地區社團代表約1,800人出席活動

■市民對推動垃圾收費支持度高。

思

盼

垃

收

速

通

调

香港文匯報訊(記者 文森)環

境局局長黃錦星昨日出席立法會

整個減廢政策中至為重要的一環:

透過提供經濟誘因,鼓勵各界更珍

惜資源,積極落實源頭減廢及乾淨

黄錦星指,垃圾收費應視為火車

他表示,社會上有不同團體近期 也進行了一些民意調查,顯示對於

推動垃圾收費,市民的支持度是高

的,認同垃圾收費有助減廢、回收

及其他環保的好處,當中包括不同

界別的持份者,主流民意亦表示希

望條例草案早日獲得通過,包括樂

見垃圾收費能在2020年或之前落

頭,將拉動減廢及回收措施和相關

配套提速向前行。

回收,從而減少整體廢物棄置量。

中通社

暑期離港實習 合作企業增

香港文匯報訊(記者 文森)今屆特區 政府重視青年發展並已成立青年發展委員 會處理相關工作,由政務司司長張建宗擔 任主席。特區政府去年推出企業內地與海 外暑期實習計劃,與港鐵、煤氣公司等16 間本地企業合作,為230位學生提供到內 地與海外實習的機會,令青年可以走出香

張建宗昨日主持2019計劃啟動禮時指 出,今年的合作企業將增至18間,學生 有機會到多個大灣區城市、北京、上海、 東南亞和歐洲等地實習,而有關計劃今年 開放網上申請,由政府作中央處理,令過 程更方便。

張建宗在昨日活動上,向於去年暑假 的實習生頒發證書。

他致辭時表示,特區政府的其中一個 青年發展工作重點,是讓青年有更多機 會了解不同地方的工作文化及擴闊視 野。因應先導計劃的成功經驗,政府在 2019年擴展計劃,期望透過內地及海外 實習機會,培育一批具香港情懷、國家 觀念和國際視野的優秀人才。

包括灣區城市 即日接受報名

他續說,今年參與計劃的大型企業增 加至18間,它們都是立足於香港而有規

香港文匯報訊(記者

文森) 康樂及文化事務 署今晚7時30分至10 時,在香港文化中心露 天廣場舉行市區元宵綵

燈會, 屆時將有精彩的 表演節目和璀璨悦目的 花燈,與市民共賀佳

綵燈會將於晚上7時 45分舉行開幕典禮,由

民政事務局局長劉江

華、立法會民政事務委 員會主席郭偉強、康樂

及文化事務署署長李美 嫦,以及港島和九龍各

還有西關打銅工藝、臚

溪壁畫、鋦瓷 (瓷器修

復)、古琴製作及麵塑

工藝等傳統手工藝示

區區議會代表主禮。 綵燈會的節目包括大 型民族歌舞、武術、馬 戲、掌故及燈謎競猜;

節。

燈

謎

會

有

馬

戲

睇

企業內地與海外 Scheme on Corporate Summer Internship ■張建宗出席「企業内地與海外暑期實習計劃2019」啓動禮,並與參與計劃的十八間企業代表主持啓動儀式。

證。

模的企業,共提供超過280個實習職 位,內地方面包括多個粵港澳大灣區城 市、北京、上海、成都、重慶、廈門 等,海外方面則包括新加坡、馬來西 亞、印尼、泰國、越南、英國、瑞典及 日本。

他並指,實習職位覆蓋金融服務、能 源、地產項目、公用事業等多個行業。 參與企業除為年輕人提供優質的境外暑

期實習崗位外,並承擔實習生的主要開 專責同事為實習生提供培訓及支援

計劃由即日起接受申請,截止日期為3 月22日,實習生須為大學本科生或研究 生,並持有有效的香港永久性居民身份

少於6星期。特區政府會繼續為計劃進行 作和落實實習安排。

大型宣傳,並為實習生安排一系列活 支,包括機票及住宿費用等,同時委派 動,以期豐富他們的學習經驗和增廣見 聞。

計劃詳情已上載於青年發展委員會網 站專頁(www.ydc.gov.hk/scsi),有興趣 的青年可透過政府的中央電子申請系 統,一次過向最多3間企業遞交申請。參 實習將由今年5月至9月進行,為期不 與企業在接獲申請後將負責招募評選工

奧克蘭元宵燈節 展港多元文化



展兩組璀璨綵燈

此外,場內展出兩組 璀璨艷麗的綵燈,包括 展示傳統紮作技藝的十 一盞宮燈和一盞大型走 馬燈,以及專題綵燈展 「雀屏春瑞耀香江」, 為新春增添熱鬧氣氛。

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)香港 駐悉尼經濟貿易辦事處 (悉尼經貿辦) 再次參與奧克蘭元宵燈節,與新西蘭市 民共慶新春。元宵燈節於2月14日至 17日(奧克蘭時間)在新西蘭奧克蘭 中央公園舉行。悉尼經貿辦在元宵燈節

設立八組大型座地綵燈,以及展現香港

多元文化的圖片。

攤位外觀設計採維港美景

悉尼經貿辦亦在場內設置攤位,其外 觀設計採用香港維多利亞港的美景。攤 位有關於香港資訊的小冊子及單張供取 閱,介紹粵港澳大灣區、港珠澳大橋、

輸入專才計劃及《基本法》等,宣傳香 港綠色生活及香港品牌的紀念品亦深受 市民歡迎。

奧克蘭元宵燈節是亞洲以外規模最大 的元宵綵燈會之一,場內展出數百座手 工花燈,題材包羅萬有,更有音樂和舞 蹈表演,武術及中國傳統手工藝示範

黃偉綸訪葵青 與老友記傾偈

實,他們均持正面態度。



■黃偉綸到訪青衣長青社區中心內的博愛醫院 牙科服務支援站,與使用服務的長者傾談。

香港文匯報訊(記者 文森)發展局局長黃 偉綸昨日到訪葵青區,了解區內未來規劃發 展,並參觀長青社區中心內的博愛醫院牙科服 務支援站。他先到長青邨了解青康路北及毗鄰 地方的未來規劃和擬議發展計劃,包括公營房 屋發展、重置長青社區中心,並探討在政府用 地以「一地多用」的多層發展模式,提供更多 社區設施。

黄偉綸又到牙科服務支援站參觀各項設施, 並與使用服務的長者傾談,了解他們的生活情 況和需要。行程結束前,黃偉綸與葵青區區議 員會面交流。